



## Sektionsmöte

**Dag:** tisdagen den 12e september 2017

**Tid:** 17.00

**Plats:** Västra Svedengatan 2D, Prison Island Linköping

**Närvarande:** Moa Strömwall, Wilma Bäckström, Johanna Svensson, Matilda Magnusson, Ida Andersson, Rebecca Nunes, Julia Materez, Agnes Karlsson, Lovisa Gårdholt, Anna Matsson, Linnea Lindström, Emma Haring, Elvira Hedin, Matilda Westeson, Viktoria Larsson

### 1. Mötets öppnande

Anna öppnar mötet

### 2. Val av justerare

Förslag att välja Julia Materez till mötets justerare

BESLUT

Att välja Julia

### 3. Godkännande av dagordning

Förslag att godkänna dagordningen

BESLUT

Att godkänna dagordningen

### 4. Utskotten berättar vad som är på gång

#### 4.1 Utbildningsbevakning

Utbildningsbevakare har haft möte angående ISS2 för att lämna synpunkter. Kursrepresentanter har blivit utsedda i varje termin.

##### 4.1.1 Kursrepresentanter

----

#### 4.2 Studiesocialt ansvariga

----

#### 4.3 SSKål

----

#### 4.4 Arbetsmiljö

----

#### 4.5 FUM

----

#### 4.6 Näringslivsansvarig

Räknestugor inför LÄK2 kommer anordnas för studenter under vecka 41. Kommer även hållas inför LÄK3.

#### 4.7 Internationellt ansvarig

I december månad kommer det hållas inspirationsföreläsningar för studenter som är intresserade av att åka på utbytestermin.

#### 4.8 PR

----

#### 4.9 Sekreterare

----

**4.10 Kassör**

----

**4.11 Vice ordförande**

----

**4.12 Ordförande**

----

**5. Motioner och äskningar**

----

**6. Gamla punkter och föregående protokoll**

----

**7. Övriga frågor**

----

**8. Mötets avslutande**

Anna avslutar mötet

---

**Vid protokollet** *sekreterare* Matilda Westeson

---

**Justerare** Julia Materez

---

*Ordförande* Anna Matsson